Tema: "3aranbHa
XapaKTepucTukKa oOCHOB".
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MeTa ypokKy:
_1_

e [lO3HaUOMuUMu y4Hie 3 HOBUM
KJ1TacOM Heop2aHIYHUX CMOJIYK =
OCHOB8aMUe

e Po32s1sHYMU Kniacudgbikauirog
CKJ1a0 ma HOMEeHKIIamypy OCHOGBe

Do Pi3uYyHIi ma xiMidHi
gesr1acmueocmi

-Mle 3cMmocyeaHHsi OCHO8 8 Nobymi



L_ L
byaoBa OCHOB Ta IX Ha3BU
Knacudikauist
®I3nYHI BNaCTUBOCTI

XIMIYHI BNAaCTUBOCTI

3acTocyBaHHS B nobyTi Ta
NPOMUCNOBOCTI

[1paBW1a MOBOAXKEHHSA 3 NyramMu



{} OcHoBU

_|_

— Lle CKJ1agHi pe4uOBMHU, B SKUX MOHM
MeTasiB 3'€eAHaHI 3 O4HOIO UM
AeKisibKkaMU rigpoKcua-uoHaMMm.




%% CxeMa yTBOpEeHHS HaTpiun:
rigpokcuay
_|_
CTpPyKTYypHa chopmyna soam (H,0): H — O —

H
H'LOH B

N -
: HaTpili riEpoKCH

= 2Na + 2HOH = 2NaOH + H2



Oxkxcnpam MeTaniB BignoBIAaOTb
OCHOBM:

_|_
¥ _#) +3 F2

Na+210 FeO  Fels

L i M+ - I —
OH (OH) (OH)

Cknapitb OCHOBM 3 oKkcupais: ZnoO, LiZO,
MgO.

CnpobynTte cCaMOCTIMHO CKJ1IaCTU OKCUAM 3
OCHOB: CuOH, Cu(OH),



%% HoMeHKNnaTypa:

_|_
MeTan N BaneHT CJ_mBo
nicrs | T riapo
Kcua

= Ca(OH), —KaJibLMW rigpokcua
= Fe(OH), — ¢epym (II) rigpokcup
= Fe(OH); — depym (III) rippokcup

Ha3BITb OCHOBU:
Zn(OH), CuOH Cu(OH), Al(OH),



+ Knacudikauia ocHOB
_|_

OcHoBM
Po3uunHHI(N1yrun) Hepo34yuHHI

NaOH, KOH Cu(OH),



®dI31YHI BJ1aCTUBOCTI

JrOCHOB :Kanin rinppokcup







Kynpym(II) rigpokcua
_l_




®epyMm(II) rigpokcua




®dI131YHI BJ1aCTUBOCTI

OCHOB.
|

= TBepal,KpuctaniyHi

= 11,110 YTBOPOIOTbLCA Ni Yac
peakuin

» JIyrn(po3umHHI) ayxe 1aKi

= MaroTb pI3HI KON1bOPW



XIMIUYHI B1ACTUBOCTI

_l_
= B3aeMogiloTe 3 iHAUKaTopamu:

s PeHon-dbTaneiH — MasIMHOBUN
s JTaKMyC- CUHIN




e B3aemMoAait0Tb 3 KNCNOTaMU

il KOH+HCI= KCl+H:0
s B3aeMoOAItOTb 3 KUCTIOTHUMUN OKCUAAMU
2KOH4+CO: =K.COs+H20
= B3aemMopaioTb 3 conamm
KOH+NaCl=KCI+NaOH

s HEPO3UMHHI po3K1aaarTbCAa Npu
HarpiBaHHI

Cu(OH).=CuO+H:0



[1o6byBaHHS

= B nabopatopir:
PO34YNHEHHSAM JTY)KHUX METas1iB Y BOAI
2Na+2H0=2NaOH+H:

Ca0+H:0=Ca(OH):
= B npomuncnoBocCTi

m E€/IeKTPO/1I30M pO3riiaBiB

= HEPO34YMHHI OCHOBM A06YyBatoTh Aieto HP
OCHOB Ha COJli:

CuSO:+KOH=Cu(OH)2+K:S04




3aCTOCYBaHHSA

| = NaOH — ana Bupo6bHuuTBa MUNa,JIKIB,
B TEKCTUJ1IbHIN NPOMMUCIIOBOCTI,
ouMllyBaHHA HaPTK.

= KOH - B akkyMmynsartopax.

= Ca(OH), (raweHe BanHo)—y
BUPOOHMLTBI LYKpPY, COAM, B
6yaiBHMULUTBI, ANA NPUroTtyBaHHA
6opaocbKoi cyMilli — 3acoby ans
60poTb6M 3 XBOpO6aMM Ta
LWKIAHUKaMU POCJ/IUH.



3HauyeHHN Yy nobyTi

AAUBC TS B O SiOaaca
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<é> I[loMallHE 3aBAaHHA:
_|_

NMpountatn §, § 6,11
BukoHaT 3aBAaHHA: 57,102



